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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
 
A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás tagönkormányzatai a Társulási Megállapo-

dásban döntöttek az állati hulladék gyűjtése és ártalmatlanítása feladat közös ellátásáról 

(III.B Ágazati feladatok). A társulás a feladatra 2015. január 1-jétől vállalkozási szerző-

dést kötött a saját tulajdonában lévő ÁLHUBÁL Nonprofit Kft-vel állati hulladékbegyűjtő 

állomás működtetésére. A szerződésben a társulás vállalta a havi vállalkozói díj megfi-

zetését, így a társaság működése folyamatosan biztosított.  A szerződés megkötésére 

felhatalmazó társulási tanácsi határozat rendelkezik a szerződésben meghatározott ösz-

szeg tagönkormányzatoktól történő beszedéséről.  

 

A feladatellátás finanszírozásáról a társulási megállapodás VII. fejezet 5/b pontjában ka-

pott felhatalmazás alapján a társulási tanács dönt a fizetendő összeg megállapításáról. 

A határozat szerint a tagönkormányzatok a számukra meghatározott összeget a társulás 

számlájára átutalják. 

 

A társaság ügyvezetője levélben megkereste a polgármestereket, illetve a társulás elnö-

két, hogy 2024. évtől díjemelést tervez. Az emelést a minimálbér és a közüzemi díjak 

növekedése indokolja. A díj lakosonként a 2015-től érvényben lévő nettó 9,22704 fo-

rint/hó/fő + Áfa összegről nettó 11,072448 forint/hó/fő + Áfa összegre emelkedne.  

A vállalkozási szerződés módosításával a társulás által fizetendő havi díjtétel nettó 

1.909.100 Ft/hó lenne, amely nettó 218.476 Ft/hó emelést jelent az előző évekhez ké-

pest. A szerződésmódosítást az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. 

 

A tagönkormányzatok által 2024. évben fizetendő díjakat lakosságszám szerint felosztva 

az előterjesztés 2. melléklete tartalmazza. 

 

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést, valamint a határozati javas-

latot a társaság folyamatos működése érdekében szíveskedjék elfogadni. 

 
Pécs, 2024. március 13. 
 
 
Pfeffer József 
elnök 


